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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.01.2006 13:44:12

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2006 17:59:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14282/answer/14283




YBaxaeMnbiit KoHCTaHTHH! ATKOT0/Ib BEI3EIBAET 000CTPEHME BOCIIAIUTEIHEIX ITPOIIECCOB B
MOYEI0JIOBOM cucTeMe. Bo3MOXKHO, 3T0 uMeeT MecTo y Bac. [Ing yrounenus: Bam Heo6xogumo
00CemoBaThCS Ha YPOTeHUTAIbHYI0 MHQPEKITUIO - XJTAMUIUY, TPUXOMOHAE!, TapOHEPEeIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealja3Mbl; CHaTh OOIIHMI aHaIN3 MOYHM, TOCEB MOYX Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Yaauwu!



